

# 志愿服务擦亮菏泽文明底色

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖



在菏泽，活跃着这样一群人，他们上街捡拾垃圾、清除小广告、擦洗公交站牌、进行文明劝导；他们走进社区、学校、农村，用行动传递文明、爱护菏泽。尽管职业、年龄、经历各不相同，但他们有个共同的名字——志愿者。

9月1日，定陶区组织广大党员干部职工“化身”志愿者走上街头，对辖区内的杂物及乱堆乱放现象开展清扫清除活动；

8月31日，菏泽日报社、市医保局、市公积金中心、市残联、市文化市场综合执法支队、市高速支队等机关单位志愿者，走进菏泽开发区岳程街道开展志愿服务活动，打扫卫生、修剪杂草、进行文明交通劝导，用实际行动，改善城市环境，助力文明创建；

8月30日，牡丹区区直部门的众多志愿者放弃周末休息时间，积极投入到志愿服务活动中，开展捡拾烟头纸屑，规整非机动车停放，铲除小广告，发放创城宣传材料和调查问卷，劝阻不文明养宠行为等多项活动；

.....

不仅如此，我市全力推进党政机关党员志愿服务常态化，形

成了党政机关领导干部带头参与志愿服务活动的良好氛围。8月31日，市委理论学习中心组读书班开展新时代文明实践志愿服务活动，读书班成员来到牡丹区、定陶区、市开发区、菏泽高新区，分九组开展志愿服务活动，市委书记张新文，市委副书记、市长陈平等市领导带头参加，充分发挥领导干部在推动新时代文明实践、倡导文明新风尚中的示范引领作用，带动更多的人投身文明菏泽建设和志愿服务活动。

烈日炎炎，挡不住广大志愿者的热情，连日来，一群群“红马甲”化身“文明使者”，活跃在城市的街头巷尾、公园广场、社区小区，全城涌动起一片“志愿红”。

志愿服务是社会文明进步的重要标志，在文明创建中，我市积极发扬志愿服务精神，不仅做到处处都有志愿者，让志愿服务网络立体覆盖，更努力实现人人都是志愿者，让志愿服务擦亮文明底色。

据了解，当前，我市在公园、广场、车站、社区等公共场所都设有“志愿服务站”；在商场、集

市、宾馆、医院、银行、邮局等窗口单位也建有“学雷锋志愿服务站点”，主城区主要公交站台还设有学雷锋志愿服务岗，“点站结合、立体覆盖”的志愿服务网络基本实现了志愿服务岗（站）的全覆盖。

不仅如此，我市在实现志愿服务全覆盖的同时，结合部门实际和职能优势，多种形式开展志愿服务活动，不仅开展义务劳动、指挥交通、入户宣传等活动，还陆续开展了贫困老人健康体检活动、金秋助学活动、文艺汇演志愿服务，在助民、惠民、丰富群众文化生活的同时，引导居民积极参与文明创建。通过主题鲜明和不定时开展，来实现文明实践服务常态化、长效化发展。

大街小巷，志愿者们进行卫生清扫、知识宣传；街头路口，志愿者们文明劝导、引导交通；敬老院里，助老、敬老活动如火如荼开展；社区中，惠民义诊活动吸引着周边群众……伴随着志愿服务的常态化，我市志愿服务队伍日益壮大，服务内容更加丰富，服务领域不断拓展，一次次服务、一个个善举，“志愿红”成为菏泽这座城市最温暖的底色。

## 关爱党员健康，免费体检暖人心



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 艳粉）9月1日，家住菏泽开发区陈集镇张胡同社区的19名党员来到菏泽市中医医院三楼体检中心，进行B超、内科、外科、心电图、血常规等方面检查。据悉，菏泽市中医医院将对该院帮扶的三个社区的100余名党员分批次进行免费体检，从而增强党员的组织归属感、生活幸福感。

当日9时许，牡丹晚报全媒体记者在该院体检中心看到，体检现场一片忙碌，咨询台前人头攒动，各项体检工作井然有序。菏泽市中医医院派驻菏泽开发区陈集镇张胡同社区的第一书记魏延涛带领并陪同党员们体检。体检结束后，医院将对每位党员的体检结果

进行综合分析，形成健康体检报告，并及时反馈。

张胡同社区支部书记李凯说：“魏书记和医院组织这次免费体检活动，是对我们的关心关爱，我们感受到了党组织的温暖，更增强了党组织的凝聚力。”

据了解，为切实把这次党员免费健康体检活动办实办好，菏泽市中医医院党委高度重视。体检当天，医院安排了充足的工作人员，提供检查、咨询、指引、帮扶、维持秩序等服务，整个服务流程井然有序。

据悉，为感谢菏泽市中医医院以及驻村第一书记魏延涛，张胡同社区特将一面饱含谢意的锦旗赠送到医院领导手中。

## 城管持续发力，整治行动“不打烊”



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 敏静）“请不要在店外经营，抓紧时间将商品搬回店内。”8月31日，市城市管理行政执法支队开发区大队丹阳中队的执法人员对辖区内商户店外经营、占道经营、随意悬挂条幅等行为进行了集中整治。

据悉，此次治理范围以市广州路为主要治理路段。整治过程中，城管执法人员耐心地劝导商户合法经营、店内经营，发动

商户自觉参与，认真落实门前“三包”管理规定，引导商户文明经营，营造良好的城市形象。对于流动摊贩占道经营的情况，执法人员进行了劝离，引导他们到指定的地点摆摊。在治理过程中，城管执法人员还发现部分商户在店外悬挂条幅，影响了城市形象，执法人员逐一将条幅进行了清理。

经过治理，辖区内的城市形象得到了有效提升。

## 公 告

李静、郭春燕购买的菏泽市泰和置业有限公司建设的位于菏泽市丹阳办事处都庄社区泰和水岸嘉苑6号楼4#商铺sp4-004室，产权证菏泽市直字第118242号，现申请办理房产登记。

2020年9月2日

## 公 告

李静、郭春燕购买的菏泽市泰和置业有限公司建设的位于菏泽市丹阳办事处都庄社区泰和水岸嘉苑6号楼4#商铺sp4-005室，产权证菏泽市直字第118243号，现申请办理房产登记。若对以上公

2020年9月2日

## 遗失声明

孙立成的中华人民共和国特种设备作业人员证丢失，证件编号：(372925198402284770)，档案编号：(372925198402284770)，发证机关：(东营市质量技术监督局)，作业项目代号：T1，批准日期：2018-12-25，有效日期：2022-12-24，特此声明。

郭玉贞购买的牡丹区康庄路阅城国际花园16号楼2004储藏室合同丢失，合同号：20150130055，声明作废。